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Komunální odpad a d ůležitá oznámení  

 

     V roce 2008 zůstává cena za likvidaci komunálního odpadu stejná. To znamená 500,- Kč za každého 
občana, který je v obci přihlášen k trvalému pobytu. Občan, který je v obci přihlášen k trvalému pobytu  
a žije v jiné obci, aby byl zproštěn poplatkové povinnosti, musí předložit potvrzení od tamního obecního 
řadu, že tento poplatek hradí jiné obci. Jinak poplatková povinnost trvá. 

 

     Technické služby města Poděbrad oznamují, že budou v roce 2008 vyvážet odpad pravidelně v úterý. 
Hodina svozu je různá podle možností firmy a nelze spoléhat na to, že to bude odpad odvezen vždy 
v časných ranních hodinách.  Frekvence zůstává stejná. V zimním období jedenkrát za týden. V letním 
období jedenkrát za čtrnáct dní. Výjimkou bude 1. leden 2008, který p řipadá na úterý. Na Nový rok 
nebudou Technické služby m ěsta Pod ěbrad popelové nádoby  vyvážet. Náhradní den byl stanoven 
na st ředu 2. ledna 2008.  

 

Obecní ú řad oznamuje , že ve dnech 27. 12., 28. 12. a 31. 12. bude z důvodu inventury pro veřejnost 
uzavřen. Dále oznamuje, že poplatky a platby na rok 2008 bude paní Plačková vybírat od středy  
23. ledna po celkové uzávěrce roku 2007. 
 

Nejlepší kv ětinové výzdoby oken a p ředzahrádek v obci  

 

     Vyhodnocení této tradiční soutěže provedla nezávislá komise s následujícím výsledkem: dvě první místa 
čp. 191 (Klicperovi) a čp. 191 (Štokovi), druhé místo čp. 273 (Ulrychovi), třetí místo čp. 285 (Bruknerovi).  
Tito nejlepší a dalších 15 oceněných obdrží odběrní poukázky do květinářství v Sadské. 
     Fotografie z prvních třech míst jsou na poslední straně Zpravodaje. Všichni ocenění jsou ve fotogalerii na  
www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/07foto08.  
 
Pietní akt  

 

     Dne 26. října t.r. se uskutečnil při příležitosti oslav státnosti naší země pietní akt u pomníku padlých. 
Věnec k uctění památky občanů z naší obce, kteří položili život za vlast, byl položen členy Sboru 
dobrovolných hasičů obce Kostelní Lhoty za účasti členů Mysliveckého sdružení a veřejnosti. Zastupitelstvo 
děkuje touto cestou především našim hasičům, ale i myslivcům, že se přihlásili k tradici  
a jsou zárukou důstojného průběhu této akce. Fotogalerie na  www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/07foto07. 

 

     V této souvislosti zároveň žádáme rodiče dětí, především předškolního věku, aby na tomto pietním místě 
jejich děti neskotačily. Na hry dětí má obec vyhrazená místa. Děkujeme za pochopení. 
 

Obecní zele ň a poděkování  

 

     Obdobně jako v předchozích letech, pečovali zaměstnanci obce pravidelně o veřejnou zeleň. Její údržba 
stojí obec nemalé finanční prostředky a proto vítáme jakoukoliv pomoc od vás občanů, ale  
i podnikatelů, kteří nám v této nikdy nekončící práci pomáháte. Za to vám náleží velké pod ěkování .  

 

     Také okolí našeho sběrného dvora by se mohlo na jaře zazelenat nově vysázeným živým plotem.  
Ke škodě naší obce je průběžné likvidování odpadů na náklad obce, který nám na našem katastru odkládají 
nezodpovědné projíždějící osoby, ale i nezodpovědní podnikatelé. Obec, například nemalým nákladem, 
likvidovala dvě nákladní auta  pneumatik velkých rozměrů, které byly v nočních hodinách vyhozeny do 
vodního příkopu u dálnice na katastru naší obce ve směru od města Pečky. 

 

     Zastupitelstvo obce vyslovuje zvlášť poděkování podnikateli panu Bohá čovi , který ačkoliv v naší obci 
nebydlí, ale výhradně podniká, nikdy nezapomene na hodnotný finanční dar obci. Velmi děkujeme a tohoto 
daru si moc vážíme. Je to výzva i pro ostatní podnikatele, kteří by například mohli obci finančně pomoci po 
vzoru obcí Radim a Plaňany s pořízením ukazatelů rychlosti na komunikaci II/611. 
 
N a b í d k a  

 

     Vlastníci rodinné hroby na katolickém hřbitově ji nabízejí k dlouhodobému pronájmu. 
Podobnosti a adresu vlastníků sdělí vážnému zájemci zaměstnanci obecního úřadu. 
 
Co můžeme očekávat od obce v roce 2008 ?  

 

-        Předpokládá se zejména zahájení výstavby vodovodu. 
-        Provedení nutných oprav na budově naší základní školy.  
-        Zastupitelstvo vyhlásí nové výběrové řízení na ředitelku zdejší základní školy.  
-        Připojení větší části nemovitostí z obce Pískové Lhoty na naši kanalizaci.   
-        S finanční podporou svazku obcí „Pečecký region“ má být dokončena cyklostezka do obce Milčice.  
-        Připravuje se s finanční podporou Středočeského kraje další projekt na cyklostezku. 


